L’état de rapprochement bancaire
Exercice 1
Pour chacun des propositions, indiquez la ou les bonne(s) réponse(s).

	
	Vrai
	Faux

	A - Si le solde du compte banque tenu par un partenaire est débiteur, le solde du compte du partenaire tenu par la banque doit être créditeur.
B – L'état de rapprochement est un document adressé par le banquier au partenaire.

C – L’état de rapprochement permet de régulariser les soldes finaux du compte banque tenu par le Partenaire et le solde de le Partenaire tenu par la banque.

D – L’état de rapprochement est un  document comptable obligatoire

E – Une fois établi, l’état de rapprochement est communiqué à la banque pour contrôle.

F – L’état de rapprochement sert à la révision des comptes de tiers

G - Toutes les opérations récapitulées dans l’état de rapprochement fait l’objet d’écritures comptables.
I –  L’état de rapprochement du mois M peut servir aux travaux relatifs à l’état de rapprochement du mois M+1
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